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Πανηγύρισε η Μονή Ταξιαρχών Πηλίου (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Το εν Χώναις Θαύμα του Αρχαγγέλου Μιχαήλ τίμησε και φέτος, 
ιεροπρεπώς, η πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών Πηλίου, το διήμερο 5-6 Σεπτεμβρίου.

Την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, παρουσία 
του Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Χρήστου 
Τριαντόπουλου, εκπροσώπων των Στρατιωτικών, Λιμενικών και Αστυνομικών 
Αρχών, αντιπροσωπειών Ιερών Μονών και πολλών ευλαβών προσκυνητών.

Τον Θείο λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. 
Μάξιμος Παπαϊωάννου. Στο τέλος του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε 
όλους για την παρουσία και την συμπαράσταση στην Αδελφότητα της Μονής, η 
οποία συνεχίζει το σπουδαίο πνευματικό της έργο, παρά τα ποικίλα προβλήματα, 
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λόγω των φυσικών καταστροφών. «Είναι πολύ σημαντικό να διατηρήσουμε την 
ενότητά μας», επεσήμανε ο Ποιμενάρχης, «αυτή την τόσο δύσκολη περίοδο. 
Μακάρι, ο Θεός να μας σκέπει υπό τις πτέρυγες των Αγίων Αγγέλων, να χαρίζει 
ειρήνη στον κόσμο και λύση στα προβλήματα της πατρίδας μας και ασφάλεια, που 
τόσο έχουμε ανάγκη».

«Ο Μοναχισμός είναι η απάντηση στον σύγχρονο 
διεφθαρμένο τρόπο ζωής»
Ανήμερα της εορτής, τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Ιγνατίου, παρουσία πολλών 
προσκυνητών. Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Καλλίνικος Γεωργακόπουλος, 
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην λειτουργία 
των Ιερών Μονών της Τοπικής μας Εκκλησίας, που κρατούν άσβεστο το καντήλι 
της προσευχής, της ασκητικής ζωής και της ενότητας. Εξήρε το μέγιστο έργο του 
αειμνήστου κτήτορος και Γέροντα της Μονής π. Αντωνίου Ζούπη και τόνισε ότι 
«τα Μοναστήρια μας είναι η ουσιαστική απάντηση της Εκκλησίας στον σύγχρονο 
διεφθαρμένο τρόπο ζωής, όπου κυριαρχεί η διαφθορά, επικρατεί το παρά φύσιν εις 
βάρος του κατά φύσιν, χάνεται η αξία του προσώπου. Σε όλα αυτά ο Μοναχισμός 
είναι η απάντηση, γιατί είναι η αγγελική ζωή της καθαρότητας και της προσευχής, 
που σώζει τον κόσμο».
























